
Beszámoló a Határtalanul! 2022 kirándulásról 

A 2022-es Határtalanul pályázat keretében ebben az évben Szlovéniába utazhattak a hetedik 

évfolyam arra érdemes tanulói. 

A kirándulást egy előkészítő foglalkozás előzte meg, melyen az osztály egyik tanulója egy 

kiselőadás keretén belül mutatta be Szlovéniát és a magyarlakta területeket. Ezt követően az 

osztályfőnök az előzetesen kapott program alapján tájékoztatót tartott egy ppt segítségével. 

 

A kirándulás a határmenti településeken kezdődött. Első megállónk a többségében 

magyarlakta Lendva volt, ahol megtekintettük szőlőhegyen álló Szentháromság kápolnát, 

benne Hadik Mihály törökverő hadvezér üvegkoporsóját, majd meghallgattuk az idegenvezető 

történeteit Hadikról illetve a kápolnáról. 

 



Rövid sétával értünk fel a Vinarium toronyhoz, ahonnan megtekinthettük a muravidéki 

panorámát. Bántornyán felkerestük az Árpád-kori templomot, melyen a gyerekek román és 

gótikus stílusjegyeket kereshettek.  

                      

Nagy élmény volt a diákok számára a Hármashatárkőnél hárman egymástól karnyújtásnyira 

három különböző országból nézhettek egymásra. Bár a túra végén már néhányan nagyon 

elfáradtak, de megvigasztaltuk őket, hogy lesz ennél meredekebb is. Lendva várához kis üdítő 

sétával jutottunk fel. Itt az egyik tanulónk röviden ismertette a vár történetét, múltját és 

jelenét. 

            

Hosszú buszozásunkat egy kis fánk evéssel (Trojana) megszakítva érkeztünk Ljubjanába, 

Szlovénia fővárosába. A fővárosi túránk során a közel 300 000 lakosú város óvárosi részét 

vettük célba. Itt rövid szabadidő alatt költhették el tanulóink a szüleiktől kapott zsebpénzt. Az 

Óvárosi részből kilátás nyílt a várra, mely a XIX. században a vastag falak által védett 

helyiségekben börtöncellákat alakítottak ki, többek közt egy ideig első miniszterelnökünk, gróf 

Batthyány Lajos is raboskodott itt 1849-ben, emlékét magyar nyelvű emléktábla is őrzi az 

óratoronyban. A Ljubljanica folyón átívelő hidak látványa a gyerekekben is mély benyomást 

keltett (Hármas-híd, Sárkány-híd, Mészárosok hídja, Cipész-híd). 



            

A Bledi tó természetes szépsége most is lenyűgöző volt. Hogy mindenhonnan megnézhessük 

körbejártuk a tavat. Néhányan bele is merészkedtek az eléggé hűvös vízbe. A szállásunk több 

éjszakán keresztül a Bohinji tó partján található. 

            

A Bohinji tó közelében található Száva-vízesésre néhány tanulót csak noszogatás ellenében 

sikerült felsétáltatni. Így mindenki láthatta azt a természeti csodát, ahogy a sziklafalból előtörő 

kristálytiszta víz a mélybe zuhan miközben a vízpermet szivárvány von a zuhatag köré. Az I. 

világháború egykori Isonzo-frontja közelében található Ukanci temetőben a fakápolnánál 

koszorút helyeztünk el, megemlékezve az elesett katonákra. 

           

A megemlékezés után felvonó igénybevételével felmentünk az 1922 m magas Vogel hegyegy 

alacsonyabb részére. Néhány tériszonyos tanulónak, illetve kísérőnek már ez is elég nagy 

megpróbáltatás volt, így a libegővel már nem mindenki mert feljebb jönni. Akik kihasználták a 

lehetőséget, hogy életükben először libegővel utazzanak megkapták jutalmukat, hiszen elég 



ritkán adatik meg az embereknek, hogy júniusban hógolyózzanak és a Triglavra való rálátás 

sem az utolsó látvány.   

                               

A Bohinji tó partján sétálva felkerestük Keresztelő Szent János templomát is. Majd újra 

szabadidőt kaptak a tanulók.  

            

A 3 km hosszú meredek falú Vintgar szurdokot a Radovna folyó vájta ki. A benne található 

fapallók igazán élvezetessé és vadregényessé teszik a kirándulást. 



            

Kirándulásunk utolsó állomása Celje. Celje és a Cillei család ezer szállal kötődik a magyar 

történelemhez. Főként ellenségként jelentek meg. A Hunyadiakkal különösen sok problémájuk 

volt. Hunyadi László végeztette ki az utolsó férfiági Cilleit is. Itt megnéztük a várat és a főteret. 

 

Tanulóink nagyon sok élménnyel, tapasztalattal és új ismerettel tértek haza. Rácsodálkoztak a 

miénktől jelentősen eltérő természeti környezetre, a városokra, az érdekes 

településszerkezetre, a sok látnivalóra. Az iskolában magyar irodalom, történelem, földrajz 

vagy épp biológia órán tanultakat az út során lépten-nyomon feleleveníthették, 

megerősítették és kiegészítették. Az út során többször lehetőségük nyílt az iskolában tanult 

idegen nyelvek (német, angol) mindennapi használatára. 

Értékelő óra (2023.jún.15.): 

Az osztály két tanulója előzetes felkészülés alapján képes élménybeszámolót tartott 

diáktársaiknak. Választottak egy-egy számukra kiemelkedően fontos, érdekes helyszínt vagy 

eseményt, amiről képek alapján tartottak élménybeszámolót saját osztályuk és a hatodik 



évfolyamosok, valamint pedagógusaik előtt. A prezentációhoz szükséges fotósorozatot 

közösen állították össze. Az értékelő óra célja az élmények felelevenítése mellett az volt, hogy 

a leendő hetedikesek érdeklődését felkeltsék, tapasztalataikat velük megosszák, és 

tanácsokkal lássák el őket. 

 

Résztvevők: 30 diák 3 kísérő 

Szálláshelyek: 

Határcsárda Panzió és Étterem, 9944 Bajánsenye, Arany János utca 6. 

Hostel Pod Voglom, Pac d.o.o., Ribčev laz 60, 4265 Bohinjsko jezero, Slovenia 

Utazási iroda: MAMUT BT. cím:7030 Paks, Kosár u. 23. 


